

EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT



ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG JEGYZŐKÖNYV

Jegyzőkönyv oldalainak száma: 4 oldal.

Időpont: 2024. 04. 28. 19 :24

Helyszín: MS Teams

Mellékletek:

1. EHÖK EB határozat (1.oldal)

Jelen vannak: Hegedűs Dávid (ELTE HÖK), Balogh Boglárka (ELTE BGGyK HÖK), Szőke Hunor (ELTE GTK HÖK), Sári Csaba (ELTE KolHÖK), Demetrovics Hanna (ELTE PPK HÖK), Goda Csenge (ELTE BTK HÖK), Tokai Tamás (ELTE TTK HÖK), Ludnik Máté (ELTE IK HÖK), Szászfai Diána (ELTE ÁJK HÖK), Klivényi Emma (ELTE TáTK HÖK)

Az ülést 19:24-kor megnyitotta **Hegedűs Dávid**.

Hegedűs Dávid az ELTE HÖK EB elnöke megállapította, hogy az ülés szabályosan lett összehívva.

Mandátum ellenőrzés következik.

Hegedűs Dávid megállapítja hogy az ülésen 10 tag van jelen.

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok a következők:

1. Bejelentések
2. Az ELTE HÖK pénzügyi helyzete
3. Egyebek

Hegedűs Dávid ismerteti a napirendi pontokat, módosítási javaslat nem érkezik, így szavazás következik a napirendi pontok elfogadásáról.

A Bizottság a napirendet **10/0/0** arányban **elfogadta**.

Hegedűs Dávid javaslatára az ülés jegyzőkönyvvezetője **Hegedűs Dávid**. A javaslatot a Bizottság **10/0/0** arányban egyhangúlag elfogadta.

EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT



ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG JEGYZŐKÖNYV

I. Bejelentések

Hegedűs Dávid 19:24 perckor megnyitja a napirendi pontot, nincs bejelenteni valója.

Másnak sincs bejelenteni valója.

Hegedűs Dávid 19:24 kor lezárja a napirendi pontot.

II. Az ELTE HÖK pénzügyi helyzete

Hegedűs Dávid: Megnyitja a 2. napirendi pontot, ami az ELTE HÖK pénzügyi helyzet, és elmondja, hogy az az előző ülésről sokaknak ismerős lehet. A napirendi pont felvételre került az előző ülésen meghozott határozat alapján amikor megtárgyalták hogy összehívunk egy következő ülést, ahol ezt az ügyet újra megtárgyalják.

Ezzel kapcsolatban Hegedűs Dávid szeretne kezdeményezni egy ellenőrzésnek a lefolytatását.

Hegedűs Dávid ismerteti a határozati javaslatot:

“Az ELTE HÖK Ellenőrző Bizottsága ellenőrzés lefolytatását kezdeményezi az ELTE HÖK 2023-as gazdálkodásáról az ELTE HÖK Alapszabályának 68 § (1) es szakasza alapján. Mely során a szervezetben keletkezett összes gazdálkodáshoz kapcsolódó dokumentumhoz és szerződéshez biztosítani kell számára a hozzáférést az ELTE HÖK ASz 70§ (1) szakasz alapján. Továbbá amennyiben a bizottság szükségesnek ítéli, a gazdasági ügyekben döntési jogkörrel rendelkező emberek meghallgatását lefolytatja, erről hangfelvételt és leíratot készít, ezeket bizalmasan kezeli, melyeken elhangzottak felhasználásra kerülnek a tényállás megállapításában, azonban közzé csak a meghallgatott beleegyezésével kerülnek. A vizsgálatra az Ellenőrző Bizottság 30 napot hagy magának, melyet szükség esetén egy következő ülés keretein belül 15 nappal meghosszabbíthat, a vizsgálat lezárultát követő nyolcadik napon közzéteszi az ellenőrzésről szóló jelentést.”

Módosítási javaslat érkezik **Szászfai Diánától**, miszerint 15 helyett 30 nappal lehessen meghosszabbítani az eljárást ha szükséges.

Hegedűs Dávid: Szavazást kezdeményez, amennyiben nincs több hozzászólás a határozati javaslatához.

EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT



ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG JEGYZŐKÖNYV

A módosított határozati javaslat a következő:

“Az ELTE HÖK Ellenőrző Bizottsága ellenőrzés lefolytatását kezdeményezi az ELTE HÖK 2023-as gazdálkodásáról az ELTE HÖK Alapszabályának 68§ (1) szakasza alapján. Mely során a szervezetben keletkezett összes gazdálkodáshoz kapcsolódó dokumentumhoz és szerződéshez biztosítani kell számára a hozzáférést az ELTE HÖK ASz 70§ (1) szakasz alapján. Továbbá amennyiben a Bizottság szükségesnek ítéli, a gazdasági ügyekben döntési jogkörrel rendelkező emberek meghallgatását lefolytatja, erről hangfelvételt és leíratot készít, ezeket bizalmasan kezeli, melyeken elhangzottak felhasználásra kerülnek a tényállás megállapításában, azonban közzé csak a meghallgatott beleegyezésével kerülnek.

A vizsgálatra az Ellenőrző Bizottság 30 napot hagy magának, melyet szükség esetén egy következő ülés keretein belül 30 nappal meghosszabbíthat, a vizsgálat lezárultát követő nyolcadik napon közzéteszi az ellenőrzésről szóló jelentést.”

Módosítási javaslat nem érkezik, szavazás következik.

A Bizottság a határozatot **10/0/0** arányban **elfogadta**.

Hegedűs Dávid: Ezek alapján az elindítja az ellenőrzést, az első vonatkozó határidő 2024. május 28. (kedd). Ezt lehet esetlegesen meghosszabbítani 30 nappal, de a lehetőségekhez mérten, az EHÖK Záró Küldöttgyűlési üléséig igyekszik végezni az EHÖK Ellenőrző Bizottság.

Hegedűs Dávid: Megkérdezi van e bármilyen hozzászólás ehhez a napirendi ponthoz.

Nem érkezik több hozzászólás.

Hegedűs Dávid 19:29 perckor lezárja a napirendi pontot.

III. Egyebek

Hegedűs Dávid 19:29 perckor megnyitja a napirendi pontot.

Hegedűs Dávid: Megkérdezi mely karokon futnak jelenleg válsztások. Megjegyzi hogy az Informatikai karon már lrfutottak. Megkérdezi a Természettudományi karon hogy állknak a válsztások.

Tokai Tamás: Elmondja hogy a TTK-n még zajlanak a választások. Május harmadikáig meg lett hosszabbítva a képviselő és az elnökválasztás. Megjegyzi, hogy jelenleg úgy néz ki, hogy érvényes lesz, de fel vannak készülve arra az esetre is, ha valamiért nem.

Hegedűs Dávid: Megkérdezi, hogy hány százalékon áll a részvétel.

Tokai Tamás: Nem tud pontos adatot mondani. Amikor legutóbb látta, akkor a képviselő jelentkezés már megvolt 25% fölött, az elnöki pedig állítása szerint huszon valahány százalékon lehet.

EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT



ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV

Hegedűs Dávid: Reméli, hogy sikerülni fog ezt a feladatot abszolválni. Elmondja, hogy a TáTK-n ha minden igaz pedig most ért véget szintén a választási procedúra. Megkéri Emmát hogy számoljon be róla.

Klivényi Emma: Egyetért az elhangzottakkal. Elmondja, hogy vége van, lefutott, minden szabályosan és rendszerint haladt. Hozzáteszi, hogy megvan az új elnökség is.

Hegedűs Dávid: Megkérdezi Emmát, hogy jól hallotta-e, hogy az első körös szavazás eredménytelen volt mert nem volt 25% a részvétel ezért új procedúrát kellett csinálni.

Klivényi Emma: Elmondja, hogy volt egy második körös szavazás is.

Hegedűs Dávid: Elmondja, hogy a TÓK-on fut még procedúra, de Csenge most nincs itt.

Goda Csenge: Megjegyzi, hogy most kezdődött (BTK), most ért véget a jelöltállítás, és most jön a bemutatkozás, majd a választások, szóval még nagyon kezdeti fázisban van. Illetve lesz jelöltállítás az elnökválasztásra, 2 hét múlva.

Demetrovics Hanna: Elmondja, hogy náluk 2 napja indult a szavazási időszak, és 13-án fog véget érni, ha nem kell meghosszabbítani.

Hegedűs Dávid: Megkérdezi, hogy ott is minden rendben zajlik-e.

Demetrovics Hanna: Azt feleli, hogy abszolút.

Hegedűs Dávid: Felveti az ELTE BDPK választásokat. Holnap ér véget a szavazási időszak, 1 hete mikor nézték már 120 szavazat volt és 190 szavazattól érvényes, úgyhogy egészen jól haladnak. Hozzáteszi, hogy ha nem kell meghosszabbítani, akkor Mátéval jövőhéten kiküldik róla a határozatot. Elmondja, hogy 2 hétre rá lesz Szombathelyen alakuló ülés, amire meghívták, és felhívja a bizottsági tagok figyelmét hogy aki szeretne jönni jelezze. Elmondja, hogy tervszerint egy szerdai napon lesz megtartva.

Hegedűs Dávid: Kezdeményezi a napirendi pont lezárását, amennyiben nincs senkinek sem egyebe.

Hegedűs Dávid 19:34 perckor lezárja a napirendi pontot és az ülést.

Budapest, 2024. április 30.

Hegedűs Dávid
s.k.

elnök

Ellenőrző Bizottság

1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A.

Tel.: +36 (30) 910 3329, Fax: 483-8000/8256 web:

ehok.elte.hu, e-mail: tanulmanyi@ehok.elte.hu